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CAT : 
A. 
Ieder VBZH lid dat het afgelopen jaar (een) VBZH ligplaats(en) voor zijn Schip/schepen toegewezen heeft gekregen. heeft voor het komende jaar recht op een gelijk aantal categorie A ligplaatsen voor zijn schip/schepen, ook indien hij één of meer van zijn schepen die een VBZH ligplaats hadden vervangt door een ander schip. 

Het recht op een categorie A ligplaats komt dus aan bestaande leden toe die geen Uitbreiding veroorzaken van het totaal aantal schepen dat aanspraak maakt op een VBZH ligplaats.

Toelichting 
Als het schip dat vervangen wordt, verkocht is met het recht om aanspraak te maken op een VBZH ligplaats categorie B wordt de VBZH ligplaats waarop het lid aanspraak kan maken een categorie D ligplaats.

B. 
Eén ieder die een schip koopt van iemand die het afgelopen jaar voor dat schip recht had op een VBZH ligplaats en waarvan de verkoper voor het komende jaar geen aanspraak meer maakt op een VBZH ligplaats voor een vervangend schip.

Een categorie B ligplaats komt dus toe aan bestaande en nieuwe leden die een schip met een VBZH ligplaats toewijzing kopen en daarmee geen uitbreiding veroorzaken van het totaal aantal schepen dat aanspraak maakt op een VBZH ligplaats.

C.
Eén ieder die een schip koopt van iemand die het afgelopen jaar voor dat schip recht had op een VBZH ligplaats en het schip gekocht heeft inclusief dit recht en waarvan de verkoper voor het komende jaar wel aanspraak maakt op een VBZH ligplaats voor een vervangend schip.

Een categorie C ligplaats komt dus toe aan bestaande en nieuwe leden die een schip met een VBZH ligplaats toewijzing kopen waarbij de verkoper voor het komende jaar aanspraak maakt op een VBZH ligplaats voor het schip dat binnen de vloot van de verkoper het verkochte schip vervangt en daardoor wel uitbreiding veroorzaken van het totaal aantal schepen dat aanspraak maakt op een VBZH ligplaats.

D.
Ieder VBZH lid dat het afgelopen jaar (een) VBZH ligplaats(en) voor zijn schip/schepen toegewezen heeft gekregen en een schip heeft verkocht met het recht om aanspraak te maken op een VBZH ligplaats categorie C, heeft recht op een VBZH ligplaats categorie D voor het schip dat het verkochte schip vervangt.

Het recht op een categorie D ligplaats komt dus aan bestaande leden toe die zelf niet uitbreiden maar wel uitbreiding veroorzaken van het totaal aantel schepen dat aanspraak kan maken op een VBZH ligplaats.

Voorrang hebben diegenen die het langst een aaneengesloten reeks aanvragen voor een VBZH ligplaats categorie D hebben ingediend direct voorafgaande aan het jaar van beoordeling van de aanvraag.

E. 
Ieder VBZH lid dat het afgelopen jaar (een) VBZH ligplaats(en) voor zijn schip/schepen toegewezen heeft gekregen en die voor een extra schip een VBZH ligplaats wil. heeft voor dat extra schip recht op een categorie E ligplaats. Binnen categorie E wordt de onderlinge rangorde tussen de schepen bepaald door het totaal aantal schepen waarvoor die eigenaar reeds aanspraak maakt op een VBZH ligplaats kan maken.

Het recht op een categorie E ligplaats komt dus aan bestaande leden toe die zelf uitbreiden en daarmee uitbreiding veroorzaken van het totaal aantal schepen dat aanspraak kan maken op een VBZH ligplaats. De onderlinge rangorde is zo. dat tweede schepen van eigenaren gelijk in rangorde zijn en komen voor derde schepen, die onderling weer gelijk in rang zijn, enzovoort.
Voorrang hebben diegenen die het langst een aaneengesloten reeks aanvragen voor een VBZH ligplaats categorie E hebben ingediend direct voorafgaande aan het jaar van beoordeling van de aanvraag.


F.
Een ieder die niet onder een der voorgaande categorieën valt, een VBZH ligplaats wil en vroeger een VBZH ligplaats heeft gehad.

Voorrang hebben diegenen die het langst een aaneengesloten reeks aanvragen voor een VBZH ligplaats categorie F hebben ingediend direct voorafgaande aan het jaar van beoordeling van de aanvraag.

G. 
Een ieder die niet onder een der voorgaande categorieën valt en een VBZH ligplaats wil (dus ook diegenen die een schip hebben gekocht van iemand die het afgelopen jaar met dat schip een VBZH ligplaats had en waarvan de verkoper aanspraak maakt op een ligplaats categorie A)
 
Voorrang hebben diegenen die het langst een aaneengesloten reeks aanvragen voor een VBZH ligplaats categorie G hebben ingediend direct voorafgaande aan het jaar van beoordeling van de aanvraag. 


Noot 1)
Per 01/01/98 bedraagt het totaal aantal VBZH ligplaatsen 70 (zeventig)

Noot 2)
De ranglijst wordt ieder seizoen opgemaakt door de voorzitter op grond van de alsdan geldende criteria. De voorzitter zal verantwoording afleggen binnen het bestuur en bij de ALV over de wijze waarop hij tot de opstelling van de ranglijst voor dat seizoen is gekomen. Het bestuur en de ALV kunnen uitsluitend tot afkeuring van de ranglijst voor dat jaar besluiten indien en voor zover de voorzitter de alsdan geldende criteria onjuist heeft toegepast. De ranglijst dient in dat geval uitsluitend aangepast te worden voor zover dat nodig is om de ranglijst wel in overeenstemming te brengen met de juiste toepassing van de dan geldende regels.  Uitsluitend de ALV kan de criteria wijzigen. Deze wijzigingen zullen echter niet van toepassing zijn in het seizoen volgend op de datum waarop de wijzigingen door de ALV is aangenomen, doch pas gaan gelden voor de daaropvolgende seizoenen. 

Noot 3)
Indien het aantal aanvragen voor VBZH ligplaatsen het aantal beschikbare plaatsen overtreft, zal de ranglijst ) voor wat betreft de categorie waarvan de aanvragen gedeeltelijk wel en gedeeltelijk niet kunnen worden gehonoreerd volgens de voor die categorie geldende rangorde worden toegedeeld en, indien er voor die categorie geen rangorde is vastgesteld of indien bij de toepassing van die rangorde, gegadigden met dezelfde rang gedeeltelijk wel en gedeeltelijk niet een toewijzing kunnen krijgen, door het lot worden toegedeeld tenzij er grond(en) is (zijn) die tot een voorkeursbehandeling van één of meerdere aanvragers in die categorie en/of al van die rang aanleiding geeft. Een dergelijke voorkeursbehandeling vereist altijd de goedkeuring van de ALV. Indien de ALV niet kan instemmen met een bepaalde voorkeursbehandeling, zal er alsnog een loting plaatsvinden tussen diegenen uit die categorie/rang die niet in aanmerking komen voor een voorkeursbehandeling. 

Noot 4)
Om in aanmerking te (blijven) komen voor toewijzing van een VBZH ligplaats is het noodzakelijk om VBZH lid te zijn en te blijven of binnen twee weken na toewijzing van een VBZH ligplaats te worden.

Noot 5)
Iemand kan slechts aanspraak maken op een VBZH ligplaats voor aan hem/haar in eigendom toebehorende schepen. 

Noot 6)
Het recht op een categorie E ligplaats vervalt indien een lid reeds recht heeft op 3 VBZH ligplaatsen uit de categorieën A t/m D.
